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_AE_A1_E5_9C_A8_E6_c53_86163.htm 1、某制造业工厂在生

产过程中要大量使用螺母、螺栓、垫圈、手套等低值易耗品

。这些物品购买后，在存货帐上记入一个总数。平时，有一

定数量的低 耗品存放在生产车间的箱子里。每次补充时，则

从仓库领取放进箱内，并把该次实践的低耗品成本记入车间

的制造费用。针对以上情况，哪一控制措施最为适当： A． 

把箱子放回仓库； B． 要求管理当局检查消耗性物品的成本

报告，并与相应的预算作比较； C． 在正常的工作时间把箱

子锁起来； D． 以上控制措施对低值易耗品等存货项目是不

必要的。 2、在决定是否将现有内审资源从正在进行的合规

性审计转换到管理人员所要求的经营审计时，下述哪一种情

况最不重要？ A． 一年前外部审计师对该部门进行的财务审

计； B． 与合规性审计有关的潜在错弊； C． 该部门去年的

费用水平增加； D． 与合规性审计有关的潜在的重大违规罚

款的可能性。 3、“必须向授权的供应商订货”这一规定属

于： A． 预防性控制； B． 检查性控制； C． 纠正性控制；

D． 监督性控制。 4、稽核项目正因资源受限而做评估选择时

，下列有关风险衡量之叙述，何者正确? I. 监察委员会(audit

committee)要求进行的稽核工作，风险会高于管理阶层所要求

者。 II. 预算金额较高之稽核工作，风险会高于预算较低者。

III. 风险应以组织所暴露之潜在损失或负面影响来衡量。 A． 

只有I。 B． 只有II。 C． 只有III。 D． I 和 III。 5、一位经理

提议将工作场所间输送危险物资的控制系统和检查表，扩展



到也适用于工作场所内的物资移动。线上管理人员并未支持

此项措施，因为他们在这方面通常没有问题。这种情况显示

： A．只是一种控制强势。 B．只是一种控制弱势。 C．兼具

控制强势与弱势。 D．既非控制强势亦非弱势。 6、绩效审计

的定义是“评价管理层既定可接受目标业绩的完成情况”。

绩效审计关注于效率与效益，其中效益是重点。下列评价可

被视为绩效审计最佳例示的是： A．引进一项旨在改进成本

会计核算系统的变革成本这一系统对用户的需求更有效； B

．成功实施政府关于提高电梯安全系数的措施； C．旨在监

管生产计划的某委员会的人员水平； D．装配线工人遵循已

确立的操作规程工作。 7、内部审计部门常常被要求协助外

部审计人员工作。下列哪项工作属于必须对外部审计人员有

所限制的活动？ A．通过现金回收以及类似交易评估控制系

统； B．证明现金状况的公正性； C．评价组织整体内部控

制系统的恰当性； D．检查旨在保证对经营动作产生重大影

响的系统与有关的政策和程序相一致。 8、最常见并被用于

证实一定时期中审计覆盖面（audit coverage）充分性的审计计

划工具是： A．长期日程表。 B．审计方案（audit program）

。 C．部门预算。 D．部门章程（charter）。 9、成本节约的

定位属于： A．项目结果审计； B．财务审计； C．合规性审

计； D．经营审计。 10、某家主要的零售公司的新任首席审

计执行官（CAE）对审计活动中大量的对仓库的合规性进行

测试提出质疑，并指出这种方法没有反应重要性概念。以下

哪项对于CAE的见解而言是有效的： Ⅰ 重要性不仅以个别仓

库的规模为基础，也以影响到整个组织的控制结构为基础 Ⅱ 

通过定义，任何对已指定的控制程序的偏离都是重要的 Ⅲ 确



保公司的控制结构的重要性水平经审核的唯一方法是全面地

审计所有仓库 A．仅有Ⅰ B．仅有Ⅲ C．仅有Ⅰ和Ⅱ D．Ⅰ，

Ⅱ和Ⅲ 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


